



ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

№67 (10622)

2 сентября 2015 г., среда

Стихи с чувством патриотизма, любви и гордости



стр. 2

Где растет «Вова Путин»?



стр. 3

Размер платы для неприватизированного жилья. Законно ли это?



стр. 4

Имеешь гражданство иностранного государства? Уведоми УФМС



стр. 4

Навашинская метеосводка



	3 сентября	ночь	+11	+15
	пасмурно, небольшой дождь	день	+15	+18
	4 сентября	ночь	+9	+13
	пасмурно	день	+14	+18
	5 сентября	ночь	+9	+13
	пасмурно	день	+13	+17



Спасибо вам за помощь!

Благодаря успешно проведенной акции «Соберем ребенка в школу» у Максима Нестерова и других ребятшек-первоклассников из семей, нуждающихся в помощи, рюкзачки заполнились необходимыми школьными принадлежностями.

Об итогах данной благотворительной акции читайте на стр.2.

САЙТ ГАЗЕТЫ: WWW.PRIOKSKAYAPRAVDA.RU

Уважаемые читатели!

У вас есть прекрасная возможность поздравить своих родных и близких со знаменательными событиями не только в газете, но и на местном телеканале

Изготовление рекламных роликов, слайд-шоу и корпоративных презентаций с элементами 3D графики.

Первый показ на ТВ «Навашинское время» - скидка 85%



По вопросам размещения поздравлений, объявлений, бегущей строки и рекламы на ТК «Навашинское время» обращайтесь в рекламный отдел редакции нашей газеты по адресу: г. Навашино, ул. 1 Мая, д. 6 или звоните по телефонам: 5-77-41, 5-57-61, 8-987-114-02-89.

Новости. События. Факты

Социум

Спасибо вам за помощь!

Совместная благотворительная акция «Соберем ребенка в школу», проводимая Комплексным центром социального обслуживания населения района и редакцией газеты «Приокская правда», завершена. За период действия акции, благодаря откликам неравнодушных навашинец, удалось помочь 33 первоклассникам из многодетных, неполных, неблагополучных семей и 20 учащимся среднего и старшего звена из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Теперь, вооружившись школьно-письменными принадлежностями, эти ребята готовы смело идти навстречу знаниям.

Ежедневно в редакцию и центр социального обслуживания неравнодушные жители нашего района приносили школьные принадлежности: ручки, тетрадки, карандаши, пеналы, альбомы для рисования, картон, цветную бумагу и двенадцать новеньких рюкзаков. Двое детей были обеспечены школьной формой, семь детей одеждой и обувью. Таким образом, всем нам удалось собрать в школу всех нуждающихся детей.

Помимо материальной поддержки социальными педагогами отделения социального обслуживания семьи и детей ГБУ «КЦСОН Навашинского района», проводились занятия в «Школе будущего первоклассника», встречи с родителями, где рассказывалось о проведении областной программы «Скоро в школу», льготах и пособиях для детей из многодетных и малообеспеченных семей, о единовременных выплатах за счет федерального и регионального материнского (семейного) капитала. С будущими первоклассниками из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проводилось мероприятие-видеоурок «Своя игра».

Итоги этой замечательной акции были подведены на праздничном мероприятии «Доброй дорогой знаний» в пятницу во Дворце детского творчества. Его кульмина-

цией, конечно же, стало вручение ребятам тех самых школьных принадлежностей, собранных в ходе акции.

Всех собравшихся поприветствовал директор управления социальной защиты населения района Вячеслав Крохин. От руководства газеты всем семьям были вручены подарочные сертификаты на бесплатную подписку «Приокской правды» на сентябрь.

Затем состоялась конкурсno-игровая программа, подготовленная педагогами Дворца детского творчества. Ребята с удовольствием отгадывали загадки на школьную тематику, объясняли смысл слов, собирали домик из кубиков, участвовали в играх, где нужно было считать, и даже танцевали вместе со своими папами и мамами. Весело было, ничего не скажешь! Судя по улыбкам ребят, мероприятие им понравилось. Рады они были и подаркам. С нескрываемым любопытством копошились в пакетах, в которых чего только не было. В продолжение ребят ждало угощение: пицца от кафе «Саши-Ми», которой хватило на всех.

Напоследок хочется сказать, что благодаря вам, нашим любимым читателям, людям, безразличным к чужим проблемам и непростым жизненным ситуациям, у детей будет прекрасный старт в учебе, поскольку к



порогу школы они придут не с пустыми портфелями, а с частичками вашей души и доброты. Спасибо.

Светлана ЩЕПРОВА. Фото автора

Отдохнули и зарядились энергией

В течение пяти дней на базе отдыха в Дедове жители района с ограниченными возможностями и ветераны труда приятно проводили время, наслаждались отдыхом и интересными мероприятиями. Теперь время теплых и приятных воспоминаний.



Уже не первый год при поддержке администрации района и управления культуры, спорта и молодежной политики райадминистрации у навашинец появляется прекрасная возможность разнообразить таким образом свой досуг.

- В первые дни отдыха нас не очень-то баловала погода, но, тем не менее, скучать не пришлось, а все благодаря нашему масовику-затейнику, организатору мероприятий Лидии Курской, которая вместе с активом занималась проведением веселых стартов, конкурсов песен и частушек, конкурса на лучшую поделку из природного материала, конкурса художественной самодеятельности, - рассказывает председатель Навашинского районного отделения Всероссийского общества инвалидов Людмила Липкина.

Особенно участникам этого организованного отдыха понравились литературные чтения, посвященные поэтам А.Дементьеву и С.Есенину.

- Из игры «Что? Где? Когда?», темой которой стал родной край, а в частности, село Дедово и озеро Свято, мы почерпнули множество интересного. Особенно хочется поблагодарить тех, кто помог нам в организации этой



поездки и отдыха. В первую очередь, главу администрации района Алексея Черепяхина, его заместителя Елену Колпакову, начальника районного управления культуры Нину Мешкову, а также директора базы отдыха «Здоровье» Валентина Гордеева и администратора Ларису Борисову за теплый прием, - говорит Людмила Викторовна.

Светлана ШЕМЕТОВА

Фото предоставлено Людмилой Липкиной

Конкурсы

Юные чтецы демонстрируют свои умения



Дата 27 августа стала для районной детской библиотеки настоящим днем поэзии. В рамках уже знакомого читателям нашей газеты областного конкурса «Самое читающее село. Самый читающий город» состоялась очередная конкурс чтецов, только на этот раз уже среди маленьких любителей литературы - детей. В стенах библиотеки собралось немало участников, желающих продемонстрировать все свое имеющееся мастерство.

Конкурсная программа началась с исполнения стихотворений самими юными его участниками, которые выбрали произведения таких любимых детских авторов, как А.Барто и Е.Благининой, З.Александровой и А.Усачева. Ребята постарше отдали предпочтение классике и

читали стихи А.Пушкина, М.Лермонтова, С.Есенина. Несмотря на то, что выбор произведений для конкурса не ограничивался какой-либо конкретной тематикой, тем не менее довольно много выступлений ребят было посвящено Великой Отечественной войне. Чувство патриотизма, любви и гордости отчетливо ощущалось на протяжении всего конкурса.

С удовольствием все присутствующие слушали выступления юных поэтов - Анны Шериховой, Серафимы Шарковой, Татьяны Сасиной, а также самой юной поэтессы Ульяны Половиковой, которой всего 6 лет. Решением жюри все они направлены на районный конкурс, которому еще предстоит состояться 3 сентября.

Жюри по достоинству оценило выступления всех участников конкурса. Каждый

из них получил Благодарственное письмо от МБУК ЦБС «Навашинская» за участие и небольшие памятные сувениры. Также всем чтецам были присуждены звания в различных номинациях: «Самый юный исполнитель», «Самый обаятельный исполнитель», «Самый эмоциональный исполнитель» и «За артистизм».

Среди всех участников победителями по итогам этого конкурса стали: Ксюша Ерышева, Александр Харитонов и Юлия Кузнецова, которым были торжественно вручены дипломы. Их выступления, по мнению жюри, оказались самыми выразительными и достойными того, чтобы участвовать в районном конкурсе.

Ирина ЛАРИНА по материалам Анны Шериховой. Фото предоставлено сотрудниками районной детской библиотеки

Другие новости и фотоотчет к материалам читайте и смотрите на сайте газеты: www.priokskaypravda.ru



Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информационных
технологий, массовых коммуникаций по
Нижегородской области
Регистрационный номер
ПИ №ТУ52-0660 от 03 мая 2012 г.
Индекс: 51278. Тираж 4000. Подписано к печати 31.08.2015 г. в 17.00

Учредители:
Администрация и Земское собрание
Навашинского района.
Правительство Нижегородской области.
Муниципальное автономное учреждение
«Редакция газеты «Приокская правда»

Газета основана 12 ноября 1944 г.

Адрес редакции: 607102, Нижегородская область, г.Навашино, ул.1 Мая, 6.
Директор - гл. редактор Елена Ильина, тел. 5-67-49
ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ, тел./факс 5-77-41
Бухгалтерия, тел. 5-57-61, e-mail: gazeta-buh@yandex.ru
Зам. директора - редактора Анна Сычева, тел. 5-74-38

Журналисты, тел. 5-74-38, 5-57-61.

Фото на 1-ой полосе Светланы Шеметовой

Выходит по средам и субботам
Газета может содержать информацию,
не предназначенную для лиц младше 16 лет

Объем 4 п.л. Печать офсетная.

Ответственность за качество
печати несет типография,
за доставку -
Навашинский почтамт

www.priokskaypravda.ru, e-mail: prpravda@mail.ru



Эхо праздника

Покупайте свое!

28 августа в Выксе прошла 53-я ежегодная выставка «Дары природы»



▲ Выставка была богата свежими овощами

В этом году в выставке «Дары природы» приняли участие сельскохозяйственные предприятия, предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, индивидуальные предприниматели, крестьянские фермерские хозяйства, личные подсобные хозяйства, предприятия лесного и паркового хозяйства, садоводческие некоммерческие товарищества, общества пчеловодов и многие другие. За годы своего существования выставка зарекомендовала себя как авторитетная площадка

для обмена опытом, налаживания новых деловых контактов для специалистов в области сельского хозяйства. На выставке немало постоянных участников, одними из них являются и представители нашего района, например, ОАО «Навашинский хлеб», семейное хозяйство ООО «Чудь», клуб «Кабачок».

- Наша продукция славится своим качеством во всей Нижегородской области, - говорит руководитель хозяйства ООО «Чудь» Сергей Гребенчиков. - Земли у нас хвата-



▲ Сергей Гребенчиков рассказывает о пользе капусты



▲ Гостей угощали чаем из самовара



▲ Кролики Сергея Державцева



ет, все выращиваем сами, поэтому стоит обратить внимание на нашу капусту.

- Сегодня мы представили разнообразные слойки, пряники, баранки, пироги, сосиски в тесте, коржи, хлеб «Бородинский», «8 злаков», - говорит представитель ОАО «Навашинский хлеб» Наталья Оленина. - Раскупили все, практически ничего не осталось.

Было чем удивить гостей выставки и представителям других районов. Яблочные и виноградные бусы, забавные композиции из овощей, - эти и другие диковинные поделки стали сегодня экспонатами на ярмарке-выставке. Одна из участниц Выксунского района Людмила Паркина привезла показать гостям различные сорта помидор, из них наше внимание привлек сорт под названием «Вова Путин».

- Помидора «Вова Путин» появилась у меня от коллекционера из Череповца, - говорит Людмила. - Этот сорт был выведен в 2002 году. Сейчас он быстро набирает популярность как в России, так и за ее пределами.

Во время проведения выставки была организована розничная торговля сельскохозяйственной продукцией, а также

выставка-продажа изделий декоративно-прикладного искусства.

Большая площадь была занята красивыми корзинами и другими плетеными изделиями, которые можно было приобрести в качестве оригинального подарка. Каждый гость мог угоститься ароматным чаем из самовара и домашней выпечкой.

Выставка сельскохозяйственных животных также собрала немало гостей, среди которых было много детей. Все с интересом рассматривали многообразие птиц, среди которых были куры, утки, перепелки, гуси, индюки и даже сова. Каждому хотелось погладить пушистых кроликов, красавцев коней, покормить баранов, свиней, коров и другую живность.

- Сегодня у меня представлены вислужие кролики породы французский баран, - говорит Сергей Державцев. - Эта порода мясная, привезена из Мордовии. Сейчас такие кролики достаточно редкие, в основном помесь, а у меня чистокровные.

Помимо того, что каждый мог покормить и погладить понравившееся животное, любой желающий мог прокатиться на лошадях и верблюде.

Дарья ВИЛКОВА. Фото автора



▲ Один из главных персонажей - верблюд - полюбился всем

Дорогие земляки!

Уважаемые избиратели округа №20!

п.Степурино, с.Валтово, д.Рогово,
д.Левино, д.Кистаново, д.Пустынь,
д.Степурино, д. Румасово.**13 сентября 2015 г. будут проходить
выборы депутатов Совета
депутатов городского округа
Навашинский.**Прошу вас прийти на свой
избирательный участок и проголосовать
за того, кого вы знаете, кому доверяете.**Я - человек с активной жизненной позицией,
всегда был честен с собой и с другими.
Моё кредо – справедливость!
Уверен, что село может жить достойно!
Приложу все усилия, все свои знания и опыт для
общего дела.****С уважением ваш кандидат по спискам партии
«Справедливая Россия»****СТРИКАНОВ
Сергей Иванович**

Материалы публикуются на бесплатной основе

Актуально**Изменения в законе о втором
гражданстве**

4 августа 2014 года вступил в силу ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О гражданстве РФ» и отдельные законодательные акты РФ», устанавливается обязанность гражданина сообщать о наличии у него гражданства иностранного государства или права постоянно проживать в иностранном государстве. Россиянин должен будет уведомить Федеральную миграционную службу об этом в течение 60 дней со дня приобретения иного гражданства. Подробнее об этом нам рассказала начальник отделения УФМС России по Нижегородской области в Навашином районе Галина Панкова.

Подача документов

По состоянию на 1 августа 2015 года, в нашем отделении УФМС было принято 35 уведомлений о наличии иного гражданства и о наличии документа на право постоянного проживания в иностранном государстве. Уведомление установленного образца подается лично в территориальное подразделение ФМС России или направляется по почте, - говорит Галина Алексеевна. - К уведомлению прилагается: копия паспорта гражданина РФ или иной документ, удостоверяющий его личность на территории РФ, копия паспорта иностранного государства либо иной документ, подтверждающий наличие иного гражданства, или документа на право постоянного проживания в иностранном государстве. К уведомлению в отношении ребенка - гражданина России, не достигшего возраста восемнадцати лет, родителям необходимо предоставить: копию свидетельства о рождении ребенка, копию паспорта гражданина РФ или иной документ, удостоверяющий его с 14 лет, а в отношении ребенка, не достигшего этого возраста, необходимо предоставить один из документов, подтверждающих наличие у него гражданства Российской Федерации. Помимо этого нужна копия паспорта иностранного государства и документ на право постоянного проживания в иностранном государстве, а также копия документа, удостоверяющего личность родителя.

**Изменен порядок подачи
заявления**

Федеральный закон изменил порядок подачи данного уведомления. Уполномоченный представитель в соответствии с этим законом наделяется правом подачи вышеназванного уведомления в случае невозможности его подачи лично гражданином РФ или его законным представителем. В данном случае к уведомлению прилагаются копия доверенности, удостоверяющей в соответствии с законодатель-



ством РФ о нотариате, и копия паспорта гражданина РФ уполномоченного представителя, если этот представитель является гражданином РФ, либо копия документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина на территории России.

- Гражданин России, имеющий также иное гражданство либо вид на жительство или иной действительный документ, подтверждающий право на его постоянное проживание в иностранном государстве, а также законный представитель гражданина, не достигшего возраста 18 лет либо ограниченного в дееспособности, в связи с нахождением за пределами страны, не подавшие в установленные сроки уведомление о наличии указанных обстоятельств, обязаны подать такое уведомление не позднее 30 дней со дня въезда в Россию, - поясняет Галина Панкова. - Кроме того, продлен срок подачи уведомления о наличии иного гражданства до 1 января 2016 года гражданам России, имеющим гражданство только того иностранного государства, граждане которого могут прибывать в РФ в порядке, не требующем получения визы, а также государство которого имеет или имело с Россией международный договор, предусматривающий возможность сохранения у лица гражданства одного государства - участника этого договора при приобретении данным лицом гражданства другого государства - участника указанного договора (Таджикистан, Туркменистан).

Дарья ВИЛКОВА

ЖКХ**Злободневные проблемы****Справедливо ли увеличение платы за наем жилого помещения?**

«А вот вам и новый тариф!». С таким заголовком в адрес редакции газеты от жителя города, пенсионера поступило письмо, автор которого озадачен повышением тарифа на ЖКХ. Как говорится в письме, получив счет-извещение за июль по оплате за содержание и ремонт жилого помещения, водоснабжение, отопление и прочее, увидели, что сумма платежа по сравнению с предыдущим месяцем по аналогичному счету увеличилась на 876 рублей, причем половина из этого прироста произошла за счет повышения платы за наем жилья. По мнению жителя, в обход всех законов на владельцев неприватизированного жилья в многоквартирных домах власти попросту переложили обязательство по уплате за капитальный ремонт, которое они не обязаны делать, «замаскировав» его в строке «Наем жилья».

Мы решили узнать, насколько это целесообразно, обратившись к главе администрации города Навашино Сергею Петрову. И вот какой ответ был получен.

Как пояснил нам Сергей Николаевич, размер платы за наем был принят на основании заключения финансово-экономической экспертизы, проведенной сторонней организацией, имеющей специализированную лицензию. Подобная процедура проводится администрацией города Навашино ежегодно. На основании представленных ею результатов и мнений, администрацией города было

принято решение по установлению размера платы по договору найма. В соответствии с этим решением было принято постановление администрации города Навашино от 25 ноября 2014 года №275, в котором был установлен размер платы на тарифы и услуги ЖКХ, включающий в том числе плату за пользование жилым помещением по договору найма. По данному постановлению, размер платы для собственников неприватизированного жилья по договору найма с 1 января 2015 года по 30 июня 2015 года составлял 1 руб. 61 коп. за 1 кв. м., с 1 июля 2015 года плата возросла на 6 руб. 30 коп. и составила 7 руб. 91 коп. за 1 кв. м. Данное постановление опубликовалось в газете «Приокская правда» 24 декабря 2014 года.

- Жители города, которые фактически пользуются и владеют неприватизированной квартирой по договору социального найма, должны тоже нести хоть какие-то обязанности за проведение капитального ремонта в многоквартирном доме. Ведь собственники приватизированного жилья также оплачивают приходящие счета за капитальный ремонт. На мой взгляд, к этому вопросу правильно и вполне обоснованно подошли в экспертизе. Те средства, в счет которых увеличена плата по договору социального найма за капитальный ремонт, администрация города должна перечислять на счет регионального оператора, - говорит Сергей Петров.

Светлана ЩЕПРОВА

В Земском собрании района**26 августа 2015 года под председательством главы
местного самоуправления В.Д.Мальшева состоялось
заседание Земского собрания Навашиномского района**

На заседании присутствовали глава администрации района А.В.Черепашин, и.о. прокурора Навашиномского района И.В.Бацин, председатель контрольно-счетной инспекции С.Г.Курова.

В повестку дня было включено 7 вопросов.

Первым вопросом депутаты обсудили и приняли изменения в бюджет района. С докладом по данному вопросу выступил начальник управления финансов А.А.Максимов. Он сообщил депутатам, что районный бюджет по доходам уменьшен на 11521723,27 руб., по расходам бюджет уменьшен на 11760327,27 руб., дефицит бюджета уменьшился на 238604,00 руб. и составил 492066,06 руб.

Депутаты обсудили и приняли к сведению отчет об исполнении районного бюджета за первое полугодие 2015 года. Начальник управления финансов в своем докладе отметил, что районный бюджет за 1 полугодие 2015 года исполнен с дефицитом, то есть с превышением расходов над доходами. В районный бюджет поступило доходов в сумме 278 млн 752 тыс. руб., а расходы произведены в сумме 281 млн 827 тыс. руб. Основную долю в структуре расходов бюджета района составляют отрасли социальной сферы: образование 83,27% в общей сумме расходов; физическая культура и спорт 4,62%; социальная политика 2,30% и др.

Председатель контрольно-счетной инспекции С.Г.Курова представила депутатам Земского собрания заключение по отчету об исполнении районного бюджета за 1 полугодие 2015 года.

Заслушав и обсудив доклад начальника управления образования Н.Н.Герасимова, депутаты приняли к сведению информацию о подготовке образовательных организаций Навашиномского района к новому 2015-2016 учебному году. В докладе сообщалось, что в период подготовки образовательных организаций района к новому учебному году всего затрачено средств - 26744,0 тыс. руб., из них 3387,424 тыс. руб. на капитальный и текущий ремонт.

В 2015 году школа №4 включена в Государственную программу РФ «Доступная среда». Объем финансирования по данной программе - 1374820 руб. Участие в программе позволит создать условия детям с нарушением опорно-двигательного аппарата беспрепятственно посещать школу. Для этого до конца 2015 года планируется выполнить капитальный ремонт входного крыльца, тамбура и туалета школы на первом этаже. Работы будут начаты, как только поступят федеральные средства.

Вместе с тем, - отметил в своем докладе начальник управления образования, - остается нерешенным ряд проблем, требующих значительных финансовых затрат. В основном, это капитальный ремонт зданий практически всех школ и детских садов. Требуется замена систем отопления, водопровода, канализации, окон, дверей и т.п.

Очередным вопросом повестки дня депутаты приняли решение об утверждении Положения о порядке организации и проведения торгов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельных участках, зданиях или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности Навашиномского муниципального района Нижегородской области.

В связи с тем, что Навашиномский район преобразован в городской округ Навашиномский, депутаты Земского собрания приняли решение о ликвидации Земского собрания Навашиномского района и реорганизации администрации Навашиномского района. В соответствии с Законом о преобразовании на территории городского округа представительным органом местного самоуправления будет Совет депутатов, а исполнительным органом - администрация городского округа Навашиномский.

Подробно ознакомьтесь с текстами решений Земского собрания можно на официальном портале органов местного самоуправления Нижегородской области по адресу <http://navashino.omsu-nnov.ru>

Руководитель аппарата Е.А.ЕРЫШЕВА

МЕЛЕНТЬЕВ Владимир Иванович

Кандидат в депутаты
Совета депутатов
городского
округа Навашинский
избирательного округа № 9

(ул. Почтовая, дома 1, 3,
пер. Дзержинского, ул. Пионерская,
ул. Лепсе, дома с 1 по 7, 9, 15, 17, 19,
с 21 до конца (частный сектор)



Уважаемые избиратели!

13 сентября 2015 года пройдут выборы депутатов Совета депутатов городского округа Навашинский.

Мне безразлична судьба родного города, я за стабильность и эффективность работы предприятий. Прошу вас прийти на избирательный участок и проголосовать за меня.

С уважением главный инженер ОАО «Навашинский завод стройматериалов», ваш кандидат в депутаты МЕЛЕНТЬЕВ В.И.

Материалы публикуются на бесплатной основе

ЯНВАРЕВА ОЛЬГА АЛЕКСАНДРОВНА

Генеральный директор
ОАО «Навашинский хлеб»,
кандидат в депутаты Совета депутатов
городского округа Навашинский
по одномандатному
избирательному
округу №16,
с.Большое Окулово,
(кроме улиц Новая, Прудовая, Бахтина),
р-д Велетьма



Уважаемые избиратели!
Будущее округа
в наших руках.
Уверена - вместе
мы добьемся большего!

**СЛОВО ДЕРЖУ, ОБЕЩАННОЕ
ВЫПОЛНЯЮ!**

Материалы публикуются на бесплатной основе

Официально

УТВЕРЖДЕН

Постановлением Администрации Навашинского района
от 29.05.2015 №142

Административный регламент

Комитета по управлению муниципальным имуществом
Навашинского района «Утверждение схем расположения
земельных участков на территории Навашинского муниципально-
го района»

Продолжение. Начало в № 66

информации; четкость в изложении информации; полнота информации; удобство и доступность получения информации; оперативность предоставления информации.

1.7. Информация о предоставлении муниципальной услуги размещается на сайте органов местного самоуправления Навашинского района <http://navashino.omsu-npov.ru/>, в государственной информационной системе Нижегородской области «Единый Интернет-портал государственных и муниципальных услуг (функций) Нижегородской области» <http://www.gu.npov.ru/>, и в федеральной государственной системе «Единый Интернет-портал государственных и муниципальных услуг (функций)» <http://www.gosuslugi.ru/>

1.8. На информационных стендах комитета размещаются следующие информационные материалы: извлечения из законодательных и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы, регулирующие деятельность по предоставлению муниципальной услуги; место расположения, режим работы, номера телефонов и электронный адрес Комитета; справочная информация о должностных лицах Комитета, предоставляющего муниципальную услугу: Ф.И.О., место размещения, часы приема; форма заявления и перечень необходимых документов для предоставления муниципальной услуги; порядок предоставления муниципальной услуги; основания прекращения (приостановления) процедуры предоставления муниципальной услуги; основания отказа в предоставлении муниципальной услуги; порядок обжалования действий (бездействия) и решений, осуществляемых (принятых) в ходе предоставления муниципальной услуги;

2. Стандарт предоставления муниципальной услуги

2.1. Наименование муниципальной услуги – «Утверждение схем расположения земельных участков на территории Навашинского муниципального района» (далее – муниципальная услуга).

2.2. Муниципальная услуга предоставляется комитетом по управлению муниципальным имуществом Навашинского района (далее – комитет).

При предоставлении муниципальной услуги комитет взаимодействует: с органами местного самоуправления городского и сельских поселений Навашинского муниципального района; Кулебакским отделом Управления Росреестра по Нижегородской области; Федеральным государственным учреждением «Земельная кадастровая палата» по вопросам получения документов, необходимых для согласования границ земельных участков, а также с целью получения информации для проверки сведений, представленных заявителем.

Для получения муниципальной услуги заявитель самостоятельно взаимодействует со следующими органами и организациями: кадастровыми инженерами и организациями, имеющими соответствующие лицензии; Федеральным государственным учреждением «Земельная кадастровая палата»; Кулебакским отделом Управления Росреестра по Нижегородской области.

Муниципальная услуга может оказываться на базе муниципального бюджетного учреждения «Многофункциональный центр государственных и муниципальных услуг Навашинского муниципального района Нижегородской области».

2.3. Конечными результатами предоставления муниципальной услуги являются:

- утверждение схемы расположения земельного участка на территории Навашинского района путем его согласования председателем комитета;
- отказ в утверждении схемы расположения земельного участка на соответствующей территории.

2.4. Срок предоставления муниципальной услуги – не более

60 календарных дней со дня поступления заявления в комитет.

2.5. Предоставление муниципальной услуги осуществляется в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:

- Земельным кодексом Российской Федерации;
- Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости»;
- Положением о комитете по управлению муниципальным имуществом Навашинского района, утвержденным решением Земского собрания Навашинского района от 31.01.2008 N 315;
- настоящим регламентом.

2.6. В перечень документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, входят:

- 1) заявление об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане или кадастровой карте соответствующей территории по форме согласно приложению № 1 к настоящему регламенту.
- 2) копия документа, удостоверяющего личность, в частности, одного из следующих:
 - паспорт гражданина Российской Федерации (для граждан Российской Федерации старше 14 лет, проживающих на территории Российской Федерации);
 - временное удостоверение личности гражданина Российской Федерации по форме № 2 П (для граждан, утративших паспорт, а также для граждан, в отношении которых до выдачи паспорта проводится дополнительная проверка);
 - удостоверение личности или военный билет военнослужащего;
 - паспорт моряка.
- 3) копия нотариально заверенной доверенности, подтверждающей полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя, в случае подачи заявления лицом, действующим по поручению заявителя;
- 4) учредительные документы юридического лица, документы, подтверждающие полномочия лица, который действует от имени юридического лица без доверенности;
- 5) схема расположения земельного участка на кадастровом плане или кадастровой карте соответствующей территории;

Заявление и документы, предоставляемые заявителем должны быть составлены на русском языке.

2.7. Схема расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории представляет собой изображение границ образуемого земельного участка или образуемых земельных участков на кадастровом плане территории. В схеме расположения земельного участка указывается площадь каждого образуемого земельного участка и в случае, если предусматривается образование двух и более земельных участков, указываются их условные номера.

Подготовка схемы расположения земельного участка осуществляется с учетом утвержденных документов территориального планирования, правил землепользования и застройки, проекта планировки территории, землеустроительной документации, положения об особо охраняемой природной территории, наличия зон с особыми условиями использования территории, земельных участков общего пользования, территорий общего пользования, красных линий, местоположения границ земельных участков, местоположения зданий, сооружений (в том числе размещение которых предусмотрено государственными программами Российской Федерации, государственными программами субъекта Российской Федерации, адресными инвестиционными программами), объектов незавершенного строительства.

Подготовка схемы обеспечивается органами местного самоуправления Навашинского района.

Подготовка схемы расположения земельного участка в целях его образования для предоставления без проведения торгов может быть обеспечена гражданином или юридическим лицом.

Подготовка схемы расположения земельного участка в целях его образования для проведения аукциона по продаже земельного участка или аукциона на право заключения договора аренды земельного участка может быть обеспечена гражданином или юридическим лицом, за исключением случаев образования земельного участка в границах населенных пунктов.

Подготовка схемы расположения земельного участка в це-

лях его образования путем раздела земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности и предоставленного юридическому лицу на праве постоянного (бессрочного) пользования, может быть обеспечена указанным юридическим лицом. Подготовка схемы расположения земельного участка в целях его образования путем раздела земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности и предоставленного гражданину или юридическому лицу на праве аренды или безвозмездного пользования, может быть обеспечена указанными гражданином или юридическим лицом.

Подготовка схемы расположения земельного участка в целях его образования для последующего изъятия для государственных или муниципальных нужд может быть обеспечена лицом, в пользу которого изымается земельный участок.

В случае образования земельных участков путем перераспределения земельных участков, находящихся в собственности граждан и предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, дачного хозяйства, индивидуального жилищного строительства, и земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, подготовка схем расположения земельных участков обеспечивается гражданами, являющимися собственниками таких земельных участков.

Подготовка схемы расположения земельного участка осуществляется в форме электронного документа.

В случае, если подготовку схемы расположения земельного участка обеспечивает гражданин в целях образования земельного участка для его предоставления гражданину без проведения торгов, подготовка данной схемы может осуществляться по выбору указанного гражданина в форме электронного документа или в форме документа на бумажном носителе.

Подготовка схемы расположения земельного участка в форме электронного документа может осуществляться с использованием официального сайта федерального органа исполнительной власти, уполномоченного в области государственного кадастрового учета недвижимого имущества и ведения государственного кадастра недвижимости, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» или с использованием иных технологических и программных средств.

2.8. Комитет не вправе требовать от заявителя представления документов и информации, осуществления действий, в том числе согласований, необходимых для получения муниципальной услуги и связанных с обращением в иные государственные органы, органы местного самоуправления, организации, за исключением получения услуг и получения документов и информации, предоставляемых в результате предоставления таких услуг, включенных в перечни услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальной услуги.

2.9. В приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, может быть отказано в случае если:

- 1) заявитель за получением муниципальной услуги обратился в ненадлежащий орган (учреждение);
- 2) тексты документов написаны не разборчиво или имеют повреждения, наличие которых допускает возможность неоднозначного толкования их содержания;
- 3) документы содержат подчистки, приписки, зачеркнутые слова, неоговоренные исправления;
- 4) документы исполнены карандашом.

2.10. Основаниями для отказа в предоставлении муниципальной услуги являются:

- 1) несоответствие схемы расположения земельного участка ее форме, формату или требованиям к ее подготовке, которые установлены действующим законодательством;
- 2) полное или частичное совпадение местоположения земельного участка, образование которого предусмотрено схемой его расположения, с местоположением земельного участка, образуемого в соответствии с ранее принятым решением об утверждении схемы расположения земельного участка, срок действия которого не истек;
- 3) разработка схемы расположения земельного участка с нарушением предусмотренных требований к образуемым земель-

Продолжение следует